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CONVOCATORIA

LICO-ETAPA-01-2018

Se convoca a las personas naturales o jurídicas, nacionales o extranjeras, asociaciones de éstas o consorcios o compromisos de asociación, que se encuentren habilitadas en el Registro Único de Provedores – RUP, que tengan su domicilio fiscal en el Ecuador, legalmente capaces para contratar, a que presenten sus ofertas para la CONSTRUCCIÓN DEL ALCANTARILLADO COMBINADO Y CONEXIONES DOMICILIARIAS PARA EL SECTOR DE SAN JOSE DE LA PLAYA – CHILCAPAMBA PERTENECIENTE A LA PARROQUIA EL VALLE., proceso que se encuentra publicado en el Portal Institucional del SERCOP, www.compraspublicas.gob.ec con código LICO-ETAPA-01-2018.
[bookmark: _GoBack]El presupuesto referencial es de un millón trescientos veinte y uno mil ciento treinta y dos con 47/100 ($ 1’321.132,47) dólares de Estados Unidos de América, valor que no incluye IVA, y el plazo estimado para la ejecución del contrato es de ciento veinte (120) días, contados a partir de fecha de notificación de que el anticipo se encuentra disponible.
Las obras a construirse obedecen al proyecto “PLAN DE SANEAMIENTO BÁSICO DEL CANTÓN CUENCA ETAPA II – Construcción de Interceptores Río Cuenca; y, construcción de Interceptores y Alcantarillado en varios sectores del cantón Cuenca, Provincia del Azuay” con cargo al Convenio de Préstamo y Fideicomiso (30661), suscrito entre el Banco de Desarrollo del Ecuador, la Empresa Pública Municipal de Telecomunicaciones, Agua Potable, Alcantarillado y Saneamiento de Cuenca ETAPA EP, y el Banco Central del Ecuador.
Los pagos del contrato se realizarán con cargo a los fondos provenientes del presupuesto de la entidad contratante, relacionados con la partida presupuestaria No. 7501030020000 con código de proyecto AZ240605.
El procedimiento se ceñirá a las disposiciones de la LOSNCP, su Reglamento General, las resoluciones del SERCOP y al pliego publicado.

Cuenca, mayo 2018

Ing. Boris Piedra Iglesias
GERENTE GENERAL DE ETAPA EP
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